明明有驾照,偏偏弄张假证

一大货车司机因使用伪造证件面临重罚

本报威海10月25日讯(记者 陶相银) 处理交通事故过 程中,司机"刘某"签字时下意 识签了李某的名,引起了民警 警觉。经查,"刘某"就是李某, 他将自己的照片贴在刘某的驾 驶证上,原本是想在消除交通 违法时用,一紧张把假证递给 了民警。

24日中午,一辆大货车在 临港区与一辆皮卡车发生刮 碰。六大队交警处理这起交通 事故时发现货车脱审,便连人 带车带回调查。

货车司机出示行驶证、驾驶证,民警未发现异样。驾驶证显示,货车司机为"刘某","刘某"称货车是他不久前买的二手车,原车主告诉他已办安所有手续,他不清楚车已脱

民警经查阅机动车信息,

发现该车因"违法未处理,达到 报废标准"已被公告牌证作废。 调查完毕,民警让"刘某"在笔 录上签字,这时候戏剧性的一 幕出现了。

"刘某"抓过笔不假思索就 签下了三个字,忽然他似乎意 识到什么,划掉已签好的名字, 重新又签了一遍。民警要过笔 录一看,"刘某"第一次签的名 竟是李某,第二次又签成了刘 某。

民警仔细讯问,"刘某" 虽能准确背出身份证号码,却 说不清家庭住址。民警查询比 对他的驾驶证,发现证件信息 无误,唯独照片不符。这时, "刘某"才交代自己实际是李 某,这本驾驶证是原车主遗落 在车上的,他觉得可以用来处 理交通违法记录销分,便花 200元找小广告换上了自己 的照片。这次处理过程中,他一紧张误把假证递给了民警,只好硬着头皮自称刘某。

依据《道路交通安全法》,李某将被行政拘留15天、罚款2000到5000元;依据《机动车驾驶证申领和使用规定》,李某的驾驶证将被一次性记12分,A2驾驶证也得降级,这意味着他驾驶大货车的资格也丢了。

纪录片《丘祖西行》审评会在文登举行

本报威海10月25日讯(记者 冯琳) 21日一23日,《丘祖 西行》大型纪录片审评会在文 登举行,全国道教界知名人士 及美、法、蒙古等国学者共100

余人参会。

大型纪录片《丘祖西行》由 中国道教协会委托陕西德芳文 化传播有限公司拍摄,重现成 吉思汗与丘处机相会所创造的 历史传奇,重走丘处机万里西 行劝说成吉思汗止杀爱民的 "拯救生命之旅"。弘扬世界和平理念,加深国与国之间的民间情谊,倡导丝绸之路上各民族的团结与协作,彰显丝绸之路上多元多样的国家文化,促进彼此之间的了解。

男子开着车去学车,还收钱拉了7个同学

本报威海10月25日讯(记者 陶相银) 没驾照的孔某

陶相银) 没驾照的孔某某驾校学车,一些学员也蹭他的车,孔某每人每天收10元"油钱"。无证载客,孔某被行政拘留15天、罚款1000元。

24日中午,临港区江苏路上,六大队交警检查发现一辆

面包车内,包括司机孔某共坐了7人。孔某只拿出行驶证,说不出驾驶证在哪,交警再三追问,孔某才承认自己正在学车,尚未考取驾驶证,车内乘客都是他的同学——某驾校学员。

原来,30岁的孔某住临港 区蔄山镇,早就会开车却一直 没驾驶证。最近,他到市区某驾校学车,来回都是自己驾面包车。开车去学车这引起了其他学员的羡慕,近几天连下雨,有人提议搭乘孔某的面包车。孔某一口答应,还每人收10元"油钱"。就这样,连续数日,无证驾驶的孔某接连载客。

环翠楼街道18个社区拒绝非法集资

本报威海10月25日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王晶) 日前,环翠楼街道联合

区金融办、工商、国资等单位 开展打击非法集资宣传教育 活动。

为便于社区居民参加培训,环翠楼街道把18个社区

划分为5个片区,每片区集中一处培训,邀请金融专业人员宣讲,将宣传海报张贴至社区宣传栏,同时向与会人员发放宣传单页,告知群众参与非法集资带来的严重后果。活动过程中共发放宣传页2000余份。

里口山秋冬造林恢复植被

本报威海10月25日讯(记者 陈乃彰) 入秋以来,环翠区林业局抢抓秋冬造林时机恢复里口山植。

9-10月,环翠区林业局 技术人员逐地块、逐地块检查里口山区域26个标段,建 立问题台账并及时通知施工 单位,为秋冬季植被恢复打下坚实基础。针对个别地块阔叶树种成活率较低,督导施工单位尽快补植,计划补植苗木约8万株。截至目前,已有6个标段开始挖穴,另外3个标段正在采购苗木,整个补植工作11月底完工。

小车大梦想 东风雪铁龙C4世嘉带你畅游麦鲁城

每一个孩子都在童年怀揣梦想,或是医生,或是消防员亦或是科学家。东风雪铁龙为圆孩子童年梦想,在9月25日上午举行了"小车大梦想——C4世嘉亲子游"活动,最终有5组家庭汇聚武汉,开始了本次圆梦之旅!

一路向前 给你最"嘉"的保护

10点左右,由5组家庭坐上C4世嘉,正式开始了一天的征程!首先,各位车主一键接通Citroen Connect车载互联系统的后台客服,迅速规划出目的地"麦鲁小城"的导航路线,出发!

有些美中不足的是,今天的武汉 有些雾蒙蒙的感觉,爸爸们担心孩子 吸人有害的灰尘,只得关上车窗。还 好C4世嘉的双区全自动空调,不仅可 以让驾驶座和副驾驶座两侧的温度 分开调控,更具有PM2.5过滤功能,实时净化车内空气,加上有权威奖项C-ECAP最高荣誉"白金牌"的认证,才能让爸爸们放心带孩子出去游玩。

少年梦想提前圆 实用配置来 助力

不到50分钟,我们的车队便抵达了目的地,随后孩子们穿上各种帅气俏皮的制服,在专业人员的指导下,进行了冰欺凌制作,医疗知识的学习,印刷技术的了解等一系列有趣又富有教育意义的环节,欢乐地笑声充满了整个小城!

在现场的采访中,一位车主说道:"我平时上班非常忙碌,今年3月份买了C4世嘉1.2THP车型后,路上的时间就大大缩短——不仅发动机如2.0L发动机般迅猛,而且实际油耗还

可以控制在每百公里5.9L左右。再配上STT智能启停系统,遇上堵车或者红绿灯时,汽车会进行短暂停息,真正做到不必担心油耗!"

C4世嘉荣耀不断 值得信赖 据了解,作为东风雪铁龙的诚意 之作,C4世嘉自去年11月上市以来, 就以其卓越的产品性能和实惠的价

格,赢得了市场和消费者的青睐! 在今年7月,C4世嘉更是凭借其 太空舱式高强度吸能车身和全防护6 安全气囊等被动安全配置一举斩获C -NCAP五星评价。而结合全系标配的 博世第九代ESP电子稳定系统、Safeye 盲区监测、倒车影像、倒车雷达、0坡感 智能坡道辅助系统等主动安全配置, 竭力为消费者带来了"越安全 悦安 心"的用车生活体验。

